Gemeinderat

Gemeinde Münsingen Neue Bahnhofstrasse 4 3110 Münsingen 031 724 51 11 www.muensingen.ch



Rückfragen Karin Däppen **Telefon** 031 724 51 20

E-Mail Karin.Daeppen@muensingen.ch

Referenz

Datum 10.10.2023

Geht an:

- Medien
- Parlamentsmitglieder
- Parteipräsidien
- Gemeinderat Münsingen
- Politische Kommissionen
- Personal Gemeinde Münsingen

Medienmitteilung vom 10.10.2023

Spende nach Unwetter in La Chaux-de-Fonds

Am 24. Juli 2023 wurde die Stadt La Chaux-de-Fonds von einem unglaublichen Sturm heimgesucht, der Schäden in einem bisher nie da gewesenen Ausmass verursacht hat. Der Gemeinderat Münsingen beschliesst, die Stadt La Chaux-de-Fonds zu unterstützen und spendet CHF 10'500.00. Dieser Beitrag ermöglicht La Chaux-de-Fonds, drei neue Bäume anzupflanzen und zu pflegen.

Infolge des Unwetters wurden in La Chaux-de-Fond 1'500 Bäume vom Sturm geknickt oder entwurzelt. Die Stadt informierte die Delegierten des Städteverbands mit einem beeindruckenden Video über das Ereignis und bat um Unterstützung. Insbesondere bat die Stadt um Beiträge, damit wieder Bäume angepflanzt werden können. Mit der Spende der Gemeinde Münsingen wird La Chaux-de-Fond drei neue Bäume à CHF 3'500.00 pflanzen. Im Betrag enthalten ist der Kauf der Bäume sowie deren besonderen Pflege, die sie in den ersten zwei Jahren benötigen.

Kontaktperson: Gabriela Krebs, Ressortleiterin Soziales und Gesellschaft

078 607 09 24 / gabriela.krebs@muensingen.ch